

一些地方公车改革变味了

官员每年“车补”七八万元

中共中央、国务院前不久印发《党政机关厉行节约反对浪费条例》，其中涉及公务用车的重大改革举措包括“取消一般公务用车”“适度发放公务交通补贴，不得以车改补贴的名义变相发放福利”“取消的一般公务用车，采取公开招标、拍卖等方式公开处置”等。这意味着“史上最严格”公车改革终于要启动触及利益的“临门一脚”，改革效果值得期待。

此次中共中央、国务院印发《党政机关厉行节约反对浪费条例》，实际上是依法搭建了公车改革的顶层设计。《条例》的下发，首先有助于克服各地公车改革多年来依靠行政命令“摸着石头过河”的弊病。从顶层设计的高度，以更科学的法规制定带来的长期强制执行效力为公车改革强有力地定调、护航。例如，《条例》指出“坚持社会化、市场化方向，改革公务用车制度，合理有效配置公务用车资源，创新公务交通分类提供方式，保障公务出行，降低行政成本，建立符合国情的新型公务用车制度”，为中国公车改革下一步如何深化、往何处去勾勒出蓝图。

此外，《条例》规定“适度发放公务交通补贴，不得以车改补贴的名义变相发放福利”也是非常有针对性的一招。回顾近些年各地公车改革进行的摸索和试点，不乏“阳奉阴违”“扭曲变味”的反面典型；例如，一些地方曾经把公车改革弄成赤裸裸的“分钱”，区委书记、区长每年“车补”居然高达七八万元。消息被

曝光后，这种背离公车改革初衷，排排坐分果果式的“车改”被果断叫停。至于如何在执行过程中体现“适度”，记者认为离不开几个参考系数：一是参考公车改革控制行政支出的总体数字目标；二是参考当地综合交通出行成本水平；三是参考当地困难群众最低生活保障水平。也就说辩证考量“适度”二字，既不能演变成“土豪”式福利，也不能变成一个公务员的车补等于数十份当地“低保”的怪事。

《条例》指出，改革公务用车实物配给方式，取消一般公务用车，“取消的一般公务用车，采取公开招标、拍卖等方式公开处置”。记者认为，取消一般公务用车，体现出“史上最严格”公车改革是动真格的。在落实的过程中，要尤其注意相关信息的公开，让整个过程公开、公正、透明。例如，各级部门应当向社会明示需要取消、拍卖的一般公务用车数量。而且相关部门应当阶段性公布全国取消一般公务用车的进度数据。各级监督部门应当严格监督，避免一般公务用车拍卖出白菜价、萝卜价给国有资产造成流失。对于北京等购买二手车也需要指标的地方，应当考虑能否参考法院拍卖车辆特殊对待，避免因为指标问题在拍卖中给国有资产造成损失。

《条例》指出，“公务用车实行政府集中采购，应当选用国产汽车，优先选用新能源汽车”，这对新能源汽车产业的发展是重大利



好。在雾霾重重的大环境下，公务车优先选用新能源汽车是应有之意。同时，可以借助公车新能源汽车的使用，在充电桩等基础设施的布网上大力推进，让新增公务用车尽快变成零排放的绿色车辆。

《条例》指出，“公务用车保险、维修、加油等实行政府采购，降低运行成本”。记者认为，这些有针对性的条款对此前，媒体报道有地方曝出一辆公车一年换40个轮胎，4S店出售的高档奢侈品也可以开维修保养的发票等顽疾可以起到监督作用，但需要在执行中严格落实，杜绝一再变通和下不为例。

据新华网

“适度发放公务交通补贴，不得以车改补贴的名义变相发放福利”也是非常有针对性的一招。回顾近些年各地公车改革进行的摸索和试点，不乏“阳奉阴违”“扭曲变味”的反面典型。

2014年内地高校毕业生727万人再创历史新高

据央视报道，2014年全国高校毕业生规模达到727万人，比上一年多出28万人，再次创下历史新高。

教育部要求，要鼓励和引导更多的毕业生到基层就业，同时，积极协调有关部门尽快制定简化创业手续、降低创业门槛的具体办法。

从2014年起，各高校要逐步发布本校毕业生就业质量年度报告，及时调减就业率持续偏低专业的招生计划。

央视

最牛违建“保护伞”竟是城管局长

——海口城管干部受贿落马案件追踪

违建领域腐败案高发地带。

最牛违建的“保护伞”竟是城管局长！作为案件的查办人员，时任龙华区检察院检察员的成焱告诉记者，曾位于海口市汽车南站、被称为海口“最牛违建”的“亿城家园”2010年7月动工建设，由于没有合法的报建手续，被执法人员发现、制止后，3名开发商行贿龙华区原城管局长符海曼，得到其特殊“关照”，使违建得以继续开建。不仅如此，原计划只建15层的两栋建筑更是抢建至17层封顶，违建面积达3万多平方米，海口群众反映强烈。

成焱说：“投资人张学慎、郭振明、唐明光3人利用吃饭的机会，先后三次将45万元钱装在酒盒中，送给了符海曼。”

2012年8月，符海曼犯受贿罪被判处有期徒刑10年，龙华区纪委监察局给予其“双开”处分。

然而，符海曼并非个例。据海口纪检监察部门介绍，2012年12月，美兰区原城管局长李温强因受贿为违法建筑充当“保护伞”被查处，同样被“双开”并被判处有期徒刑10年。而在其出事几天前，该局前任局长

蒙绪柏也因受贿被抓。

据美兰区检察院反贪局副局长朱兢京介绍，李温强收受违法建筑商人钱财共计26万元，让一些违法建筑顺利建成，其中包括查明的一些小产权房。不仅如此，作为局长，李温强还故意找事强行收钱。“海口美苑路和美祥路周边，是违法建筑最集中的地区，也是李温强的管辖范围，我们调查时周边的居民表示，他一旦‘驾’临该路段，就会有人向其车内扔钱，非常疯狂。”

向李温强送钱的除了一些违建开发商、违章业主，还有他自己的下属。下属中一个是原城管大队长麦某某，另一个是原执法大队中队长杨某某，二人分别收受35万元和7万元被判处7年徒刑和5年徒刑。

更有甚者，海口琼山区原城管局长钟步明伙同自己的下属及规划局人员以拆迁名义编制假拆迁表、伪造假拆迁项目共同骗取国家拆迁补偿款17.3万元。

海口市纪委的一位同志感慨地说，海口突击抢建违法建筑的势头屡禁不止，与城管腐败有着直接的关系。“内鬼”不除，违建难拆！

据新华社



本该层层把关的监管人员，却把违建当“摇钱树”，充当“保护伞”。海口市纪检监察部门最近通报8起违建领域中的腐败案例，在该市掀起的“拆违风暴”中，海口所辖的四个区中3个区的城管局长和城管执法队长因收受贿赂而落马。执法者为何蜕变为违建“内鬼”？如何跳出割韭菜般的违建反弹怪圈？记者对此追踪调查。

海口市近年将查办违建领域案件作为反腐倡廉工作重点，集中力量打击了一批利用违建敛财的公职人员。其中，城管系统成

创盈1632号 预期最高年化收益率可达6.6%！

华夏银行
HUAXIA BANK

龙盈理财
LONGYING FINANCE

人民币储蓄存款利率对比		
期限	央行基准利率	华夏银行执行利率 (最高上浮10%)
一年	3%	3.3%
二年	3.75%	10万及以上 4.125%
三年	4.25%	10万及以上 4.675%
五年	4.75%	20万及以上 5.225%

具体执行情况以华夏银行解释为准

产品名称	发售日期	期限(天)	预期最高年化收益率	认购起点(万元)	销售渠道
增盈增强型1385号	2013/12/4-2013/12/10	36	5.6%、5.7%、5.8%	5.20、70	柜台、网银、手机
	2013/12/6-2013/12/10	92	6.3%、6.4%、6.5%	5.20、70	柜台、网银、手机
	2013/12/4-2013/12/10	365	5.8%、5.9%、6.1%	5.20、70	柜台、网银、手机
增盈增强型1386号	2013/12/4-2013/12/10	183	5.7%、5.8%、5.9%	5.20、70	柜台、网银、手机
	2013/12/5-2013/12/11	35	5.8%、6%	20、100	柜台、网银、手机
创盈1632号	2013/12/6-2013/12/11	119	6.4%、6.6%	20、100	柜台、网银、手机
创盈1633号	2013/12/5-2013/12/11	91	6.1%、6.2%	20、100	柜台、网银、手机

理财存款大不同，风险收益正相关；知己知彼找专家，盲目投资不可取。

分行营业部：镇江解放路288号(第一楼街)88910869 88910868

新区支行：镇江市新区港南路401号大港金融大厦 83996868

龙泽华夏 盈享财富

